
Referat af bestyrelsesmøde afholdt online på Zoom 9. jan 2023 19.30-21.00

Deltagere: Niels Chr., Eugene, Charlotte, Jan, Marie-Louise, Benny og Michael (referent)

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Alle sagde god for ML’s referat og struktur (Punkt, drøftelse, beslutning) hvor især
beslutning er fremhævet. Der var ingen kommentarer til referatet.

Beslutning. Marie louise lægger referatet op på google drive
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1P4Gwlq84UZQuky_cfDw3wYcPcUdyfWpy
Og får Charlotte til at lægge det på hjemmesiden.
www.Tangoaarhus.dk

2. Nytårsmilonga – status
Der er godt styr på festen. Salen er lejet fra kl 11 -24 lørdag den 21 .januar. Der er 8-9
personer på hjælpeholdet. ML køber papirdug og engangs service.
Jan og ML snakker sammen om at hente vin og vand til baren.
Det er en lukket fest men man bliver ikke afvist i døren selvom man ikke har betalt på
forhånd, så går man ind og betaler på hjemmesiden.
Udvalget kommunikerer videre om evt. på Messenger.

Beslutning. For at minimere administration kun undtagelsesvis betaling med mobile pay.
Der kan købes billet på hjemmesiden i døren. Udenlandske gæster kan betale kontant.

3. Medlemskab og tilbud om automatisk betaling
Som udgangspunkt kan der ikke betales på Mobile pay for medlemskab og
Nytårsmilonga, Workshops mm. men er der et medlem som har udfordringer med fx mit
id kan vedkommende skrive og aftale betaling med Kasser Benny.
Når man betaler medlemskab, får man at vide at det er til nul kr, hvilket åbenbart ikke
kan laves om.
Mobile pay er en dyr løsning omkring 1000,- /år mastercard mm. kan evt tilkøbes for
rimelig pris.

Beslutning.
Jan laver en beskrivende forklaring til den nye automatisk betaling for medlemskab som
lægges på hjemmesiden der hvor man betaler for kontingent. Jan afklarer pris for brug
af andre betalingsmidler.

4. Tango-lab / undervisning.
Peter og Mette har flere tangolabs i foråret. Steffen og Eva holder pause. Der er
forskellige forslag til hvordan tangolab kan blive afholdt, fra den lette ende hvor
interesserede blot kommer med musik og lægger op til at udveksle f.eks. favorit trin og
inviterer andre deltagere til at byde ind ved samme lejlighed, til den mere erfarne
danser der ønsker at udveksle avancerede trin. Vi søger en ny måde at afholde lab på,
hvor flere medlemmer vil have mod på at stå for det uden at have ansvar for at
undervise i en hel time.

https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1P4Gwlq84UZQuky_cfDw3wYcPcUdyfWpy
http://www.tangoaarhus.dk


Beslutning: Charlotte laver et oplæg til en ny måde at lave tangolab på, således at vi
både har en form for tangolab med traditionel undervisning og en version, hvor der er
mere fokus på erfaringsudveksling.

5. Practika –aftaler for DJ og Værter i foråret
NC arbejder på at få flere fredage afsat.
Brugen af non tango diskuteres fortsat: hvor meget må det fylde på en practika? Der er
enighed om at det er en god ide at annoncere hvilken slags musik der spilles især hvis
ikke tango musik er dominerende.

Beslutning: NC sender bestyrelsens vejledning om praktika (sociale leje, kravlegård) til
inspiration hos DJ og Værter. NC giver Jan og evt. ML adgang til det google docs. hvor
man kan skrive sig på som DJ
https://docs.google.com/document/d/1qDHPwEcEHhDRJdIwpYmdvzdA2tzKM5UnzNUn9_DkyAI/edit.

6. WS for værter og DJ, datoer og indhold
Jan har lavet bredt forslag til indhold. Det fintænkes fortsat hvordan ws dagen skal være

Beslutning: NC finder nye datoer for DJ og Vært ws i marts

7. EVT.
a. Næste møde på folkestedet 10. februar kl 18.30 -20.00
b. agenda til mødet

i. generalforsamling 17 marts og
ii. færdiggørelse af årshjul

https://docs.google.com/document/d/1qDHPwEcEHhDRJdIwpYmdvzdA2tzKM5UnzNUn9_DkyAI/edit

